

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, data de 09.02.2024 la sediul Primăriei Gârbău, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședința extraordinară de lucru ONLINE, prin intermediul aplicației Whatsapp din data de **08.02.2024**.

Sedința este publică și a fost convocată în scris, invitațiile fiind transmise prin mijloacele electronice, respectiv prin intermediul aplicației Whatsapp .

În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ- participă de drept primarul, viceprimarul și secretarul General interimar al Comunei. Este prezent și delegatul sătesc, domnul Pinteș Mircea Ioachim.

Ședința este deschisă de către Secretarul General al Comunei care arată:

" Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ ati fost convocați în ședința de îndată de lucru, pentru astăzi, data de **08.02.2024**, prin **Dispoziția Primarului nr.38 din 05.02.2024** a domnului Primar Broaina Gheorghe Lucian."

Din cei 11 consilieri în funcție sunt prezenți 10 (absentează doamna Szekely Alina Iulia) astfel că ședința este legal constituită și poate începe.

P.Secretar General : supune la vot procesul verbal al sedinței din data de 23.01.2024

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se continuă cu proiectele aflate pe ordinea de zi

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile februarie, martie, aprilie 2024.

P.Secretar general: dacă păstrăm ordinea alfabetică următorul președinte ar fi dl Dan Vasile.se supune la vot..

Se aproba cu 9 voturi pentru

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Gârbău, județul Cluj, pe anul 2024

P.Secretar general: Dacă aveți întrebări..dacă nu se supune la vot

Se aproba cu 10 voturi pentru.

P.Secretar general : Va mulțumesc pentru proptitudine și operativitate.maine e necesar să facem o ședința de îndată pentru modificarea unei hotărâri de anul trecut, este doar o completare.

Declar ședința închisă, mulțumesc pentru participare.

Președinte de ședință,

DAN VASILE



P. Secretar General

MOLDOVAN OLGUȚA ALINA